



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.har ianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年07月17日（星期天）

第616期

绿色经济产生三项重大影响 未来能源转型投资潜力高达300亿美元

（本报讯）印尼央行（BI）副行长Juda Agung表示，如果印尼不急于实施绿色经济政策，对经济和金融体系的影响将非常显著。

“首先，我们可能会失去出口机会，因为不符合绿色标准的产品存在出口壁垒。我们的出口也没有竞争力，因为进口国的碳税导致它们越来越贵，”Juda昨天在印度尼西亚G-20扩大绿色金融轮值主席国会外活动中说。

第二个影响是，对电动汽车等低碳产业的投资将转向其他已经对碳产业有明确政策的国家。因此，对于电

动汽车、绿色建筑等绿色产业的政策是非常必要的。

“第三，由于金融投资者对绿色金融领域的参考越来越多，因此获得全球金融的机会有限，因为他们优先考虑绿色领域，”Juda说。

因此，他继续说，印尼银行也非常关注绿色经济部门，因为它对货币稳定有非常大的影响。

Juda强调，如果出口下降，将对经常账户和全球金融准入产生影响。因此，绿色经济政策不可避免的影响是货币稳定和金融体系稳定。

“在印度尼西亚，我

们不乏绿色经济潜力。在能源方面，例如，能源和矿产资源部的数据记录可再生能源的潜力超过3,000吉瓦，但其利用率仍为0.3%，其中之一是Sidrap PLTB，”他解释说。

他补充说，佐科维总统表示，未来8年能源转型的投资潜力至少为250亿美元至300亿美元。潜力巨大，需要优化作为经济增长的动力，以及开辟新的商机和就业机会。

邀请银行

在同一场合，总统办公厅主任Moeldoko表示，银行和企业作为金融领域的重

要参与者，在电动汽车生态系统的发展中发挥着重要作用。他欢迎该银行承诺鼓励印度尼西亚电动汽车的工业和消费者融资。

“目前，有一种假设认为电动汽车价格昂贵。因此，银行和企业需要承诺支持对电动汽车行业和消费者的融资，”Moeldoko说。

兼任印尼电动汽车工业协会（Periklindo）主席的Moeldoko坦言，印尼电动汽车生态系统的发展仍面临诸多挑战。他举例说，在配套设施和发展汽车生产之间，政府在决定先提供哪个方面仍处于两难的境地。

“如果车辆大规模建造，但没有充电站（电池充电站），这是一个问题。充电站建成了，但电动汽车的增长却没有很好的增长，这也是一个问题，没有人愿意投资，”他解释说。

为了解决这个问题，Moeldoko继续说，政府需要进行干预，将传统车辆的使用转变为电动汽车。此时，他承认交通运输部正在进行试验。希望其他部委/机构也能这样做。（莉丽）

G-20财务金融第三次会议讨论五大议题 支持全球经济复苏积极克服金融风险

（本报讯）在第三次G-20财政部长兼中央银行行长(FMTCBG)的会议上。

印尼银行行长贝利（Perry Warjiyo）邀请20国集团的所有成员承诺共同努力支持全球经济复苏。它旨在使世界经济能够以可持续、平衡和包容的方式增长。

“对我们来说，重要的是要继续关注我们今年计划实现的目标，因为这也向国际社会发出关于20国集团在支持全球复苏方面的作用和努力的积极信息，”昨天他在第二轮G-20(FMTCBG)第

三次财政部长和央行会议开幕式上。

在昨天会议的第二天，20国集团财长和央行行长讨论了五个主要议题，即COVID-19后复苏战略，以实现金融稳定和非银行金融机构（NBFIs）走向积极作用。此外，会议还讨论了金融后果与气候变化、加密资产、金融包容性和数字化相关的金融风险，以及解决新数据缺口（DGI）的举措。

在该场合，佩里提醒20国集团的所有成员解决金融动荡风险，特别是协助弱势

和服务不足群体。

“为克服这一问题，20国集团主席国与全球金融包容性伙伴关系(GPFI)和主要合作伙伴，正在关注将金融部门的供应方与需求方结合起来的政策，”他说。

贝利（Perry）根据金融稳定委员会（FSB）的最新风险评估报告揭示了加密资产对全球金融稳定的潜在威胁。“这是由于加密资产的规模、结构性漏洞以及与传统金融系统的相互关系增加，”Perry说。

据他介绍，金融稳定委

员会（FSB）继续推动全球稳定货币监管、监督和监督的各种高层建议的有效实施。此外，FSB已经确定了发展加密资产市场（包括稳定货币市场）的关键监管和政策影响。

双边会议

另一方面，在第三次FMTCBG会议开始的前一天，财政部长慕雅妮（Sri Mulyani Indrawati）与20国集团成员英国、澳大利亚、印度、亚洲发展银行的财长举行了现场和虚拟双边会议。

双边部长级会议的讨论

议程讨论了战略问题，例如地缘政治条件导致的粮食危机、新冠疫苗的可用性、能源转型机制(ETM)的应用以支持可持续金融、加强亚洲地区的经济，加强人力资源和G-20主席印度尼西亚的领导。

“20国集团将继续像2008年一样成为首要的经济论坛，以应对现在和未来的经济危机，”慕雅妮（Sri Mulyani）昨天在巴厘岛努沙杜瓦的一份官方声明中说。

（莉丽）